Yragau temy.

Haiinute MK.

B uetsipexyronbauke ABCD touka M —
cepenrHa cTopoHbl AB. JIokaxkuTe, 4To eciu
yron DMC - npsmoi, to AD + BC = CD
Touka M — cepeauna runorenyssl AB
npsiMoyrosibHoro TpeyroiabHuka ABC, B kotopom yron A pasen 15°.
Ha xarere AC ormeuena touka K rakas, yto KM = BC u yron
AMK — tynoi. Haiinute yrisl TpeyroasHuka KBC

Ha cropone AB Ttpeyronsnuka ABC B3sTa Takas Touka P, uro
AP=2PB, a na cropone AC — ee cepeauna, Touka Q. 13BecTHO,
gyro CP = 2PQ. lokaxure, 4yto TpeyroabHUK ABC npsMoyToabHbIi.
Ha cropone BC tpeyronsuuka ABC BeiOpaHa To4ka L Tak, yto AL B
nBa pasa 6ombie Meauanbl CM. Okasanocsk, uto yron ALC paBeH
45°. Noxkaxwure, uto AL u CM neprneHIuKyspHbl.

B tpeyronsuuke ABC mennana BM pasHa ctopone AC. Ha
npoaospkeHusix ctopod BA u AC 3a Touku A n C BbIOpaHbl
COOTBETCTBEHHO ToUku D u E, npuuém AD = ABu CE = CM.
Joxaxwute, uro npsamsle DM u BE nepneHuKyIspHBL.
Tpeyronsauk ABC paBHoOGenpenusiii (AB = BC). Touka M—
cepenuHa cropoHsl AB, Touka P—cepenuna orpeska CM, Touka N
nenut ctopony BC B otHomenuu 3:1 (cuutas oT BepuuHbl B).
Hoxaxwute, uto AP=MN.

B tpeyronsauke ABC touka M — cepeauna croponst AC, Touka P
nexuT Ha ctopone BC. Otpesok AP nepecexaer BM B Touke O.
Oxazanocsk, uto BO=BP. Haligute otHomenue OM:PC.
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croponbl AB. Jlokaxute, yto eciu yroii DMC - npsiMoH,
t0 AD +BC = CD

Touka M — cepeauna runorenyss! AB npsmoyroiasHoro B
tpeyronbauka ABC, B kotopom yron A pasen 15°. Ha

karete AC ormeuena Touka K rakas, yto KM = BC un yron AMK —
tynoi. Haiinure yrisl Tpeyroasauka KBC

. Ha cropone AB tpeyronsauka ABC B3sita Takas Touka P, uto

AP=2PB, a na cropone AC — ee cepeauna, Touka Q. M3BecTHO,
gyro CP = 2PQ. Jloxaxure, 4to TpeyronbHUK ABC npsmMoyroabHbIi.
Ha cropone BC tpeyronsauka ABC BeiOpaHa Touka L Tak, yto AL B
nBa pasa 6ombire Meauansl CM. Okasanocsk, uto yron ALC paBeH
45°. Noxaxurte, uto AL 1 CM neprneHuKyaspHbIL.

. B tpeyronsauke 4B8C menuana BM pasHa cropone AC. Ha

nponoxeHusix cTopoH BA u AC 3a Touku A u C BEIOpaHbI
COOTBETCTBEHHO ToUkU D U E, npuuém AD = AB u CE = CM.
Joxaxwure, uto npssmeie DM u BE nepnesauKyIspHbI.
Tpeyronbauk ABC paBHoGenpenssiit (AB = BC). Touka M—
cepenuHa cropoHsl AB, Touka P—cepenuna orpeska CM, Touka N
nenut cropony BC B orHomenuu 3:1 (cuurast ot BepimHsl B).
Hoxkaxwure, uto AP=MN.

. B tpeyronsauke ABC Touka M — cepenuna croponsl AC, Touka P

nexut Ha cropoHe BC. Otpesok AP nepecexkaetr BM B Touke O.
Oxazanocsk, uto BO=BP. Haligute otHomenue OM:PC.



